


HocrarouHeze ripyusHaru -\
BO3pacraHns H ybersarHuns
PYHKLUNN :

f(x)=0
Ecnu TV BCAKOTO () VHKLIMSI BO3PACTAeT Ha

xe(a.b) HHTEpBaje (a.b)

f'(x)<0
Ecnu IS BCAKOTO § 10 ) (l)}-’HKI_[I/ISI }"6BIB£ICT Ha
x (a.b) HHTepBaie (a.b)

f@ MyShared



- A/zopumm HAX0XHCOeHUs
NPOMeXCymKo8 803pacmaHust

1.Haum %’Jfﬁ%up& g)))’ %uux)y _f (X)

2. Peuuumb ypaeHeHue [~ (x) =0.
3. Hauimu 3HAaK npou3600HOU HA KAMCOOM
uHmepease.

4.Co02/1acHO NpU3HAKy 803pacmaHusi

(yobleaHus) ¢pyHKyuu, Haumu
npomexcymkKu 603pacmaHusi u

yObleaHusl.




JTpumep Nel. Haiimu npomexymKy MOHOMOHHOCTU

dynKuuu y=2x>-3x>-36x+5
1. O6ricrs onpenenegnuma: D(f) = R. PyHKUMA HenpepbIBHA.
2. Bbluncasem npousBoOAHYIO : V' =6x>-6x-36.

3. Haxoaum Kputuyeckue Touku: y'=0.
x%-x-6=0
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4. [Odenum obnacrb onpeaeneHUs Ha UHTEpPBaNbI:

-2 3
5. ®yHKuuMAa Bo3pactaer npu Xe(-°0;-2Ju[3;+°°), yHKYUSA
yboieaem npu xe€[-2;3].
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Kak onpeaenntb NPOMEXYTKM
yObIBaHUA 1 BO3pacCTaHUA (PYHKLU NN

[Ipuniep 2
Haiioume nposmescymru cospacmantust u yobleanus (hyuxyuu

o =X +6x—18
fx)= : [ToCMOTPETH rpaduk
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Peuiertue

L. Dyuxyust 6Cro0y Henpepuiénd, KPpoMe MoKt X =0,
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Dyrryust yooleaem nda UHMEPEUIC (—U:;()) unHa ayqe [():_ +ﬁ) :
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Dyuryust 6o3pacmaem Hd 1yue (();6].




lpu pabome c epaghukamu Ha eo3pacmaHue u ybbieaHue Halo cmpo20
csiedums 3a meM, ¢ Kakum 2paghukom umeem desio. Jlubo c camoli

¢yHKyueu, nubo c ee nNPou3eo0HOU.
BAXHO!!! PA3SBEPUTECH!!!!
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dyHkuua y = f(x) 3apgaHa Ha nHtepBane (a;b),
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacmk eé NnponsBOAHOM.

1. YKaXXuTe NpoMexXyTKu yA
ybbIiBaHMS PYHKLMMN.

—3:3] \ 7o S LA

2. YKaXKUTe NpPOMEeXyTKu \
BO3pacTaHMAa YHKUNN.

(a:=3][3:0) ¢ ,

3. Onpegenute onNuHy f'(x) 20
NPOMEXYyTKa, Ha KOTOPOM —

KacatenbHas K rpauky
JyHKUMN nMeeT
oTpuuaTenbHbIW YrIoBOU 6
KO3 PULMEHT?




PyHKUMA y = f(x) 3apaHa Ha uHTepBane (a;b),
Ha pUCYHKe n3obpaxeH rpacduk ee

1. YKaXXUTe NPOMEXYTKU
ybbiBaHMS PYHKLMMN.

2. YKaXKute NpoMexyTKu
BO3pacTaHMsa QyHKLUNN.

[~ 3:04(3:0)

3. Onpegenute OnNUHY

HanborbLLEro NPOMeXyTKa,

Ha KOTOpPOM KacaTternbHas K
rpadpuky yHKLMN nmeet
NONOXUTESbHbIN YIIOBOU

KOO (PULNEHT? 3

NPOU3BOAHOM.
A
Yy
f'(xl) >0 VE J'F’(x)
4N L
0| b X
[ (x)<0




3aaaHue «XyaoXXKHUKu»

N306pa3nTe acku3 rpadpumka pyHkumnm y=f(x), ecnu
NPOMEXYTKN MOCTOSHCTBA 3HaKa npomn3soaHon f'(x)
npeacTaBfeHbl Ha 3aJaHHON CXEME:

1 rpynna 2 rpynna




3apgaHue: YKaxuTe [JIMHY [POMEeXyTKa BO3PaCTaHuUA
PYHKLUMK
f(x) = - x? +3x + 4.

[1poBepkKa:
PeweHune:
D (f) =R
f’(x)= (- x3- x? +3x + 4)’ =-x? -2X +3
- X %2-2x +3 =0;
X% -2x +3 = 0;
X,=-1, X,=3.
-(x+1) -(x-3) =20

- + -

-1 3 > X

DyHKUMSA BO3pacTaeT Ha [-1; 3]. nnHa AaHHOro oTpeska
4

OTBeT: 4.




TecT
1. Hantn npoMexyTkn Bo3pacTaHus yHkummn: f(x)=2x+5
A) (-00; +00); B) (-00; 2,5); C) (-2,5; +); D) (5; +00); E) HeT

2. Hantu npoMexyTku ybbiBaHnsa dyHkumnm: f(x)=x2-6x+3
A) (-00; +00); B) (-00; 3); C) (3; +00); D) (-00;3]; E) [3;+0)

1
3. Hantn npomMexyTkun ybbiBaHns dyHKumm: f(X)= = 3
A) [-1;1]; B) (-00;0) n (0; +o0); C) (-00;0]; D) [0; +00); E) HeT

4. Hantn npoMexyTku Bo3pacTanHns dyHkuum: f(x)=-x2+4x-1
A) (-00; +00); B) (-00; 2); C) (2; +00); D) (-00;2]; E) [2;+00)

5. Hantu npomexyTkn ybbiBaHus dyHkunn: f(x)=x3 - 3x2
A) (-00; 0); B) [0;2]; C) (2; +o0); D) (0;2); E) [2;+0)




